



Évközi 3. vasárnap

[www.szentanna.org](http://www.szentanna.org)

### A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Aquinói Szent Tamás áldozópap és egyháztanító
csütörtök	Bosco Szent János áldozópap
szombat	Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony)
vasárnap	Szent Balázs püspök és vértanú

**Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!**

### Egyházközségi programok

28, hétfő 17:00	Közös <b>bibliaolvasás</b> .
28, hétfő 18:00	Az <b>egyházközségi képviselőtestület</b> gyűlése kezdődik.
30, szerda 17:00	A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra való előkészületül a KÉSZ szervezésében <b>Richter Mátyás atya előadást</b> tart a Kápolnában „Szent Jusztinosz és az Eucharisztia” címmel. Szeretettel hívunk mindenkit.
31, csütörtök 18.00	<b>A Máltai Csoport</b> találkozója a szentmisével kezdődik.
01, péntek 07:00	<b>Elsőpéntek</b> , szentmise, előtte gyónási lehetőség.
01, péntek 08:00-17:00	<b>Egésznapos szentségimádás</b> egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért.
01, péntek 17:00	<b>Imaóra</b> a betegekért
01, péntek 18:00	<b>Szentmise</b>
02, szombat 07:00	Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén <b>gyertyaszentelés</b> a kápolnában. Hozzunk gyertyát!
február,02-10 17.00	Mindennap <b>lourdes-i imaóra</b> a kápolnában.
03, vasárnap	<b>A máltai szeretetszolgálat gyűjtése</b> a rászorulóknak megsegítésére a kihelyezett perselybe vagy tartós élelmiszer a kosárba. Köszönet minden adományért.
03, vasárnap 17:00	<b>Szentségimádás és máltai imaóra</b>
03, vasárnap a szentmisék után	<b>Balázs áldást adunk.</b>
10, vasárnap 10:00	<b>A betegek kenetének közösségi kiszolgáltatása</b> idős és beteg testvéreinknek.

## Egyéb

- **Köszönet** azoknak, akik az ökumenikus imaalkalmakon és az egyházmegyei szentségimádási napon rész vettek.
- **Erre az évre szentmise szándékokat** lehet a plébánián előjegyeztetni. Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt a kért szentmisén, tegyék teljessé azt a személyes jelenléttel, imával.
- Akik ebben az évben szeretnének **római katolikus templomi esküvőt** kötni, és még nem jelentkeztek be, kérjük, január végéig jelentkezzenek be a plébánia irodájában!